Mathématiques : Intégration

Exercice 1

On cherche a calculer lim

Corrigé 1

On pose g : x +——

On reconnait deux sommes
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Finalement :

Exercice 2

On cherche a calculer lim

Corrigé 2
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et f:x+—
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Sommes de Riemann
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On divise cette somme en deux sommes :
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On réarange les deux sommes pour traiter des sommes de Riemann.
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Le plus simple c’est de travailler avec des sommes :
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In <n2 X 11_[1 <p—ff§>> = 21nn—%2%lnp
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On reconnait deux sommes de Riemann, posons : g: z+——x et f:z+—— xlnz:

nETm;Zf( ) /azlnazdazz—%l et nETwEZg( ) /a:da::—% (%)

Passons maintenant aux limites, on utilisera () :
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Finalement,
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